



ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL SATU MARE
Serviciul Financiar, Contabilitate, Resurse Umane și
Administrativ

Nr. 1271
Data: 04.02.2020

RAPORT
PRIVIND FORMAREA PROFESIONALĂ
A FUNCȚIONARILOR PUBLICI
ÎN ANUL 2019

La nivelul Instituției Prefectului - Județul Satu Mare, s-a realizat identificarea nevoilor de instruire a funcționarilor publici, în urma procesului de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale acestora, pentru activitatea desfășurată în anul 2018. De asemenea, în planificarea pentru anul 2019 s-au luat în considerare domeniile prioritare identificate în anul anterior și aprobate prin Ordinul Președintelui ANFP nr. 762/31.03.2015 pentru stabilirea domeniilor prioritare de formare profesională pentru administrația publică.

Perfecționarea profesională în anul 2019 a fost influențată de posibilitățile financiare limitate ale instituției în ceea ce privește bugetul alocat cheltuielilor generate de deplasări. Astfel în cursul anului 2019 un număr de 3 funcționari publici de execuție au participat la un curs de formare profesională organizat pe plan local.

Funcționarii publici au participat la programe de perfecționare profesională organizate de către furnizori de formare profesională autorizați, finalizate cu certificate/diplome de absolvire. Finanțarea a fost asigurată din bugetul Ministerului Afacerilor Interne.

Făcând o corelație între planificarea aprobată și rezultatele efectiv obținute în cursul anului 2019, menționăm:

- au fost frecventate cursuri într-un singur domeniu din cele 4 domenii prevăzute în planul de perfecționare.

Propuneri de îmbunătățire a sistemului de formare profesională a funcționarilor publici la nivelul instituției:

- alocarea resurselor financiare suficiente pentru această activitate conform nevoilor identificate;
- derularea cursurilor să aibă loc în reședința de județ pentru reducerea costurilor;
- realizarea de programe de formare pe mai multe nivele de competență;
- în cazul cursurilor, studiile de caz și aplicațiile practice să fie prezentate conform nevoilor participanților și a grupurilor țintă și să fie aplicabile acestor categorii.

PREFECT

Radu BUD



ȘEF SERVICIU

Mirela KOLOZSVARI

Întocmit, consilier Doina IAZ, 1 ex.

440026 Satu Mare, P-ța 25 Octombrie nr.1
Telefon: 0261/713.120, Fax: 0261/715.683, e-mail: doina.iaz@prefecturasatumare.ro,